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REUNIÃO ORDINÁRIA DE 10 DE JULHO DE 2024 – ATA Nº 14 

 
 

ORDEM DO DIA 

 
 

1 - Aprovação da ata da reunião ordinária de 27/06/2024 

  

2 - Minuta da ata da sessão ordinária da Assembleia Municipal de 20/06/2024: Conhecimento 

  

3 - Transferência da Farmácia Central de Torres e Filha Lda. - Pedido de parecer da câmara 

municipal 

  

4 - Proposta de celebração de contrato de prestação de serviços, na modalidade de avença, 

para o exercício de funções de patrocínio judiciário do município e a prática de outros atos 

próprios da advocacia, nos termos da Lei n.º 49/2004, de 24 de agosto - Parecer prévio da 

câmara municipal 

  

5 - Proposta de reconhecimento do estabelecimento comercial "Barbearia Bela" como 

entidade de interesse histórico e cultural ou social local 

  

6 - Proposta de celebração de contrato de arrendamento para instalação de parque de 

estacionamento - Aprovação e pedido de autorização à assembleia municipal para assunção 

de compromissos plurianuais 

  

7 - Procedimento de concurso público internacional nº 404/CPI/S/2024 - Prestação de 

Serviços de Seguros - Procedimento por lotes - Retificação e correção de peças do 

procedimento - Ratificação de despacho 

  

8 - Procedimento concursal para a celebração de contrato de prestação de serviço público de 

transporte regular de passageiros - Adjudicação 

  

9 - Empreitada: "Rede de Drenagem de Águas Residuais na Freguesia de Vilarinho" - 

Decisão de Contratar (artigo 36.º do CCP) 

  

10 - Empreitada: "Novo Arruamento Capitão Salgueiro Maia - Santo Tirso" - Decisão de 

contratar (artigo 36.º do CCP) 

  

11 - Empreitada - "Requalificação do Recinto da Feira de Santo Tirso" - Trabalhos 

complementares - Adjudicação 

 

12 - Empreitada: "Ligação de Vila Nova do Campo à Estação Ferroviária de Lordelo-Fase 1 

(Rotunda na VIM) - Decisão sobre Esclarecimentos/Erros e Omissões - Ratificação de 

despacho 

 

13 - Empreitada "Beneficiação da Escola EB 2/3 da Agrela - Decisão sobre Pedido de 

Esclarecimentos/Erros e Omissões - Ratificação de despacho 
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14 - Aprovação da candidatura apresentada pelo Município para "Beneficiação da Escola EB 

2/3 de Agrela" - Aceitação das condições de aprovação 

 

15 - Paróquia de S. Julião de Água Longa - Pedido de subsídio para as celebrações em 

honra de Nª Senhora do Rosário e S. José 

  

16 - Paróquia de S. Tiago de Areias - Pedido de subsídio para as celebrações em honra de 

Nossa Senhora do Rosário 

  

17 - Casa de Beneficência Dias Machado - Pedido de subsídio  

 

18 - Centro Social e Paroquial de Vilarinho - Pedido de subsídio 

 

19 - Contrato-Programa de Desenvolvimento Desportivo a celebrar com o Futebol Clube 

Tirsense - Substituição da deliberação da câmara municipal de 31/05/2024 

  

20 - Proposta de celebração de Contrato-Programa de Desenvolvimento Desportivo com o 

Centro Recreativo e Popular Juventude de Água Longa 

  

21 - Proposta de celebração de Contrato-Programa de Desenvolvimento Desportivo com o 

Núcleo de Karaté e Atletismo de Roriz 

  

22 - Proposta de celebração de Contrato-Programa de Desenvolvimento Desportivo com a 

Associação Recreativa Cultural e Desportiva Negrelense 

  

23 - Proposta de celebração de Contrato-Programa de Desenvolvimento Desportivo com a 

Associação Recreativa de Rebordões 

  

24 - Proposta de celebração de Contrato-Programa de Desenvolvimento Desportivo com o 

Grupo Columbófilo Azas de Água Longa 

  

25 - Proposta de celebração de Contrato-Programa de Desenvolvimento Desportivo com o 

Grupo Columbófilo S. Martinho do Campo 

  

26 - Requerimento de Rosa Gomes Marques Silva - Pedido de reconhecimento de projeto de 

Interesse Municipal (Residência Artística) 

 

Santo Tirso, 5 de julho de 2024 

 

O Presidente, 

 

 

Alberto Costa 
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